

雷锋日记：我愿做高山岩石之松，不做湖岸河旁之柳。我愿在暴风雨中艰苦的斗争中锻炼自己，不愿在平平静静的日子里度过自己的一生。

伸出援手 一股暖流

记者街头体验 学雷锋纪实：人之初，性本善



记者假装走路不小心摔倒后，热心市民上来帮扶

每趟公交车都有主动让座

时间：2月22日、23日
地点：合肥多路公交车

公交车上主动给老弱病残让座，这一不经意的小细节，往往能体现一个人的素质。2月22日、23日，记者在合肥市区乘坐多辆公交车发现，每趟公交车上都有主动让座，让座现象很常见。

2月22日下午5时10分，记者从博物馆公交底站上车，乘坐2路公交车。由于尚未到达下班高峰，车上仍有几个空座，行至寿春路“市一院”站牌时，车内已坐满。“您抱孩子坐吧”，在逍遥津站，一位穿着白棉袄年轻女子，

将自己临近车门的座位，主动让给了怀抱男孩的妇女，自己则站到了后门边。

20分钟后，记者在花冲公园下了车，转乘了一辆154。在东二环路东侧的汽车东站，一名60多岁阿姨上车，而此时，坐在老弱病残座的女孩径直要让座，但被阿姨以“下一站就要下车”而委婉拒绝。

2月23日中午12时许，记者在临泉东路唐郢站上了一辆233路公交车。在合家福购物街站牌，一年轻小伙子见手提两袋食物的大妈，没等司

机提醒，顺势离开了座位，主动让了座。

下午1时30分许，记者又从火车站广场乘坐1路车，由于沿线各站点均处于闹市，车上的乘客很多。“谢谢你，小姑娘”，在长江路小东门BRT站台，李老太太刚上车，就有位学生模样的女生让了座。李老太太告诉记者，她经常坐公交车，“很多人给我让座”。

一位162路车司机师傅说，让座现象很常见，很多年轻人很自觉，看到需要帮助的，直接就让座。 记者 丁林 赵莉

女孩摔倒，有人敢扶

时间：2月27日中午
地点：人民广场BRT站台、淮河路步行街

2月27日中午，记者先是来到位于人民广场旁的BRT站台天桥。一班公交车刚刚到站，陆续有下车的市民走上了站台。记者走到BRT站台天桥的中间，脚下一滑，重重地摔倒了。

右手撑在地上，右腿也因为绊了一下，半天没有缓过劲来。“估计不会有人扶的吧？现在‘碰瓷’的人那么多……”记者正暗自揣测，突然有一双手

扶住了记者，同时一个男中音响了起来：“我来扶你一下，没事吧？”这个瞬间，记者的心头突然涌上一股暖意。当看到这位好心的市民一直站在一旁，直到确定记者没事后才匆匆离去的时候，记者几乎要忘记摔倒的疼痛了。

在淮河路步行街，记者“故伎重演”，这次为了摔得“逼真”些，记者解开鞋带，一狠心

“左脚绊右脚”，又一次重重地摔在地上。虽然隔着厚厚的棉衣，记者还是感觉到右腿外侧明显肿了起来，摔得也有些懵。然而这次，记者低着头看身边走过很多双脚，却没有一双脚稍加迟疑。“快看快看，有人摔倒了，你去扶一下吧。”身边经过几个年轻人，一个人走过来，扶起了已经打算起身的记者。 记者 李皖婷

信达·西山银杏
黄潜望CLD中央生活区

我们企 国有力量

黄潜望之上
开盘优惠均价
6300元/M²

7106666
营销中心：合肥市望江路与怀宁路交口



VIP 全城认筹

信达地产
建筑 传递 梦想

05 深读 SHEN DU
2012年2月29日 星期三
编辑 俞宝强 组版 胡燕舞 校对 陈燕